Конференция по практике предоставления финансовых услуг населению

2 июня в Казани в конференц-зале отделения "Банк Татарстан" Волго-Вятского Банка ПАО "Сбербанк России" прошла IX региональная конференция «Практика предоставления финансовых услуг населению: проблемы и перспективы».

Конференция проводилась в рамках программы содействия повышению финансовой грамотности населения и развития финансового образования в РФ. Организатор мероприятия - Агентство по страхованию вкладов при участии Правительства РТ и Отделения - Национальный банк по РТ Волго-Вятского главного управления Центрального банка РФ.

Генеральный партнёр конференции "Банковская ассоциация Татарстана". Информационный партнёр Республиканское агентство по печати и массовым коммуникациям "Татмедиа". Спикеры конференции — Финансовый омбудсмен России Павел Медведев, Заместитель управляющего Отделения- Национальный банк Республики Татарстан ВВГУ ЦБРФ Марат Шарифуллин, Советник экономический, Начальник Главного управления рынка микрофинансирования и методологии финансовой доступности Банка России Святослав Фёдоров, Вице-президент Ассоциации региональных банков «Россия» Ян Арт, Исполнительный директор Ассоциации "Национальный платежный совет» Мария Михайлова, Председатель совета Банковской ассоциации Татарстана Людмила Китайцева, Президент Национального партнерства участников микрофинансового рынка и Национальной ассоциации профессиональных коллекторских агентства Алексей Саватюгин, Руководитель Федерации профсоюзов РТ Татьяна Водопьянова, Руководитель направления исследований финансовых технологий НАФИ. В качестве слушателей выступили руководители финансовых организаций, преподаватели школ и экономических вузов, общественных организаций.

В ходе мероприятия обсуждались вопросы, связанные с оказанием финансовых услуг населению, а также государственным регулированием данной сферы.

Ранее подобные конференции успешно прошли в восьми субъектах РФ, входящих в состав Приволжского федерального округа.